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Hram la Biserica Sfântului Ciprian din București: 
„Viața sa, o mărturie a puterii transformatoare a 
harului”
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Biserica Zlătari din Capitală l-a serbat miercuri pe Sfântul Ciprian, unul dintre 
ocrotitorii lăcașului de cult. Mâna dreaptă a sfântului se află în biserica 
bucureșteană încă din anul 1790.

Manifestările liturgice prilejuite de hram au debutat marți seară cu procesiunea 
scoaterii spre închinare a cinstitelor moaște, urmată de slujba Vecerniei cu Litia, 
conform Ziarului Lumina.

Sfânta Liturghie de hram a fost oficiată de Arhimandritul Dionisie Constantin, 
consilier patriarhal coordonator și directorul Atelierelor Institutului Biblic și de 
Misiune Ortodoxă, împreună cu părintele Florin Busuioc, protopop al Protoieriei 
Sector 3 Capitală; părintele paroh Nicolae Dascălu, consilier patriarhal și directorul 
Publicațiilor Lumina ale Patriarhiei Române; părintele Florin-Ovidiu Constantin și 
părintele Ștefan Sfarghie, dar și cu alți clerici invitați.

„Biserica aceasta ne invită să-i trecem pragul nu doar pentru frumusețea sa 
arhitecturală, ci mai ales pentru întâlnirea cu Sfântul Sfințit Mucenic Ciprian, 
cunoscut pentru puterea sa de a-i ocroti pe cei ce suferă din pricina lucrării 
diavolului, care suferă de vrăji și farmece, mulți credincioși găsind în acest sfânt 
lăcaș liniște sufletească și sprijin duhovnicesc. Părinții de la această biserică sunt 
foarte implicați în slujirea celor care caută ajutorul și mijlocirea Sfântului Sfințit 
Mucenic Ciprian”, a subliniat Arhim. Dionisie Constantin la predică.

„Sfântul Ciprian, sărbătorit în ziua de 2 octombrie, este un fost păgân și vrăjitor 
care printr-o minune dumnezeiască s-a convertit la creștinism, viața sa fiind o 
mărturie a puterii transformatoare a harului lui Dumnezeu și a biruinței adevărului 
asupra întunericului. Biserica Ortodoxă îl cinstește pe Sfântul Ciprian deoarece 
martiriul său are nu doar o valoare istorică, ci și una doctrinară și morală, 
cunoașterea și istorisirea pătimirii sale fiind ziditoare de suflet”.

Părintele paroh Nicolae Dascălu a mulțumit Arhim. Dionisie Constantin pentru 



slujire și i-a oferit o icoană cu reprezentarea Sfintei Treimi.

La finalul Sfintei Liturghii a fost oficiată slujba parastasului pentru ctitorii bisericii.
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